

С начала года на семьдесят семь процентов повысились инвестиции в основной капитал Тюменской области.

Такие данные приводят в администрации региона. В абсолютном выражении сумма, которую удалось привлечь области в качестве инвестиций, составила двести восемьдесят четыре миллиардов рублей. Главным фактором инвестиционного бума называют появление новых производств.

Только за последние три года в области создано двадцать пять больших промышленных предприятий, в том числе и с участием зарубежного бизнеса, а также около двухсот компаний, представляющих малый и средний капитал. Всё это позволило обеспечить рабочими местами более 10 тысяч человек.

Что касается инвестиций в ещё нереализованные предложения, то в региональном реестре на сегодняшний день значатся более трёхсот крупных инвестиционных проектов на общую сумму, превышающую полтора миллиардов рублей. Это даёт основания полагать правительству области, что регион и в дальнейшем будет демонстрировать устойчивый рост инвестиций в экономику.